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w2 Cercle trigonométrigue

le cercle trigonométnque est le cercle de centre O et de rayon 1, muni d'un sens

direct - le sens inverse des aiguilles d'une montre.

A tout réei x, on associe un point M du cercle tri-

gonométrique par enrouiement de |a droite des réels,

Si x€[-n;r],

alors x est une

mesure de |'angle

AOM en radians ;

L radians corres-

pondent a2 180~

¥ Sinus, cosinus, tahgente

A tout réel x, on associe le point M du cercle trigopnométrigue.

% cos x = « abscisse de A » €1 -1T=cosx=1;
® 5in X = ¢ ordonnée de Ae» et -1 =sinx=1.
De pius, sin®x+cos?x=1.
o sin X e
e fagn x=——". , definiesi cos x+0.
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ANGLES ASSOCIEES

cos{r + X = cos x
cos{r + M} = =cos x
cos{n -3 = -cos X
cos[—x) = cos x

sin(r + 2m) = sin x
sin[xr + M) = —sin x
sinf(nm - x] =sin x
sinf{-x) = —sin x
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tan(xr + 27 = tan *
tan{x + T} = tan 1

tan{m = 1) = =fan x
tan(—a) = =tan r
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FORMULES D'ADDITION

cosfa + b] = cos a cos b - sin a sin b

cos{g - b) =cos gcos b + sin a sin b

sinfa + ) = sinacos & + cos asin b

sinfa — b) =sin a cos b — cos a sin ©

Formule de duplication :

cos 2a=costa—sinfa=2cos2a-1=1-2sin’a
s5in 2a = 2 51N @ ©O05 4

Formule de linéarisation :

cos? a = %[1 + cos 2a); sin® a = %[] - cos 2a).
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